

《黄南藏族自治州城镇市容和环境卫生管理条例》新闻发布会举行

本报讯(记者 张海麟)10月25日,州人大常委召开《黄南藏族自治州城镇市容和环境卫生管理条例》新闻发布会。州人大常委会副主任周加才让出席发布会并讲话、州人大常委会秘书长汪智主持会议。州政府法制办、州住建局、同仁县城管局相关负责人及黄南报社、黄南电视台新闻媒体记者应邀参加发布会。

据通报,新修订的《黄南藏族自治州城镇

市容和环境卫生管理条例》已经2018年8月1日省第十三届人民代表大会常务委员会第四次会议批准,于2018年10月1日起施行。

发布会上,周加才让就《条例》的立法背景、出台过程主要内容作了介绍,并就下一步贯彻实施提出了要求。他指出,修订后的《条例》针对当前城镇市容和环境卫生管理中存在的突出问题,确定了一系列法律制度,具有很强的针对性和可操作性,是一部保障城市

管理健康发展的重要法规,是我们依法管理城市的法律武器。

就《条例》的贯彻实施,周加才让强调,城镇市容和环境卫生与居民的工作、生活紧密相连,既关系城市容貌和形象,也关系人民群众良好生活习惯、文明素质的养成。希望全州各级政府、各部门各单位把学习宣传贯彻《条例》作为促进社会发展进步的一件大事,结合实际,有计划、有步骤有重点地开展学习

宣传活动,提高学习宣传的覆盖面和影响力,认真贯彻落实好条例,带动全社会自觉遵守《条例》,参与共建整洁、美丽、文明、宜居的生活家园,努力将我州城市管理水平推上一个新台阶。

会上,州人大法制工作委员会、财政经济委员会负责人就《条例》新特点、意义及预期效果等有关内容现场回答了记者的提问。

抓住“关键少数”打出廉政教育组合拳

本报讯 10月23日至24日,州纪委监委组织2017年8月以来新任职的50名州管县级干部、县级重要岗位新任干部、州直重要领域新任干部开展廉政谈话、廉洁承诺、党纪法规知识测试、民族团结教育、思想道德洗礼、警示教育、撰写廉政心得,打出廉政教育“组合拳”,拧紧新任职“关键少数”思想总开关。

以“谈、诺、测”,压实管党治党政治责任。23日上午,州委常委、纪委书记钟志军围绕加强政治理论学习、牢牢把握政治方向、落实管党治党责任、强化廉洁自律四个方面,对新任州管干部进行集中廉政谈话,压实管党治党政治责任。新任州管干部代表作表态发言,进一步强化党风廉政建设工作落实。同时,从牢固树立“四个意识”、坚守“两个维护”,切实履行全面从严治党“两个

责任”“一岗双责”,严格遵守中央八项规定精神,执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,坚持民主集中制,严格选拔任用干部,加强分管部门及党员干部的教育监管,严格执行《中国共产党廉洁自律准则》,强化党性修养等九个方面,作出廉洁自律承诺,撰写廉洁自律承诺书。积极参加党纪法规知识测试,切实增强尊崇党章遵纪守法的思想自觉和行动自觉。

以“警、激、谈”,拧紧思想意识总开关。23日下午,组织新任州管干部分两场参观州警示教育基地,通过了解党的反腐历程、讲解政策法规、大力宣传正面典型人物先进事迹、观看警示教育片、通报身边的违纪违法典型案例等方式,强化警示震慑效应,使新任州管干部受警醒、明底线、知敬畏,汲取教训,增强拒腐防变和抵御风险的能力,

以正面先进事迹激励干部争做廉洁自律“风向标”。新任州管干部围绕廉政学习、个人思想、立足本职等方面,谈体会、查问题、提要求,采用手写方式,撰写提交心得体会,夯实了廉洁从政的思想基础。

以“民、德、思”,锤炼道德品行修养。当日上午,邀请州委党校常务副校长紧紧围绕“做好新时代民族工作”主题,以涉藏维稳、形势政策、法律法规为主要内容,开展民族团结进步教育,牢固树立新任州管干部民族团结理念,增强维护民族团结、维护国家统一、反对分裂的责任感和自觉性。当日下午,会同州委宣传部,组织新任州管干部在社会主义核心价值观修身堂,举行五个礼仪、演练修身、强化反思自省、诵读国学经典等活动。

扫黑除恶出狠招 平安黄南增活力

本报讯 10月25日,我州召开全州扫黑除恶专项斗争斗争工作汇报暨“冬季攻势”动员部署会议,传达学习全国扫黑除恶专项斗争推进会精神和省州委部署要求,听取了四县委和各专门工作组、领导小组各成员单位就扫黑除恶专项斗争开展情况的汇报,通报了全州扫黑除恶专项斗争进展情况,全面动员部署扫黑除恶专项斗争“冬季攻势”。州委副书记、政法委书记、扫黑除恶专项斗争领导小组组长林华旦出席会议并讲话。

林华旦在讲话中指出,今年以来,全州上下强化“四个意识”,自觉将扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务抓紧抓好,持续保持对黑恶违法犯罪活动主动进攻的高压态势,取得了阶段性成果。林华旦强调,扫黑除恶专项斗争正处于从全面推开向纵深推进的新阶段,各地区、各部门要认真学习贯彻好中央武汉会议精神和省州委部署要求,扎实推进扫黑除恶专项斗争。要提升政治站位,将扫黑除恶专项斗争牢牢抓在手上,以更高的政治自觉、更强的政治担当、更大的政治责任推进专项斗争;要坚持问题导向,不断强化督导检查,突出督查重点,聚焦主要环节,加强重大案件督办,强化督责问责追究,坚决使监督执纪严起来;要边打边治边建,始终坚持标本兼治,健全扫黑除恶的长效机制。把扫黑除恶专项斗争与经济基础结合起来,与反腐败、基层“拍蝇”、打击“保护伞”结合起来,与整顿软弱涣散基层党组织、加强基层政权建设结合起来,与加强普法教育、移风易俗结合起来,坚持综合治理,以抓源治本为关键,坚决铲除黑恶势力滋生土壤。

会议对全州扫黑除恶专项斗争“冬季攻势”进行了全面动员部署。

扫黑除恶在行动

对标任务抓落实 精准研判促整改

本报讯(记者 马芝芬)10月26日,我州召开专题工作推进会议,分析三江源生态保护和建设工作中存在的突出问题,对标年度目标任务,研究下一步工作措施,安排部署省专项审计问题整改工作。

会议指出,当前全州上下全面贯彻习总书记生态文明思想和省委“一优两高”战略,狠抓工作落实,三江源生态保护和建设项目总体进展顺利。但对标目标任务,我州依然存在重视程度、工作进度不均衡的问题,尤其是年度一项苗木基地项目至今未能开工,科技培训项目实施不严谨,重项目实施、轻项目管理的情况较为普遍,档案管理工作滞后,工程款支付进度慢;二期规划人工造林项目任务艰巨,2019年度项目申报工作积极性不高、进度慢。

会议要求,各级领导干部要切实提高政治站位,进一步完善整改方案,抓好三江源二期项目审计问题的整改工作,11月下旬全面完成整改验收工作;要加强组织领导,增加力量配置,配齐配全财务和档案管理人员,强化培训,全力抓好档案整改工作,保证项目建设与项目资金管理以及工程档案管理同步推进;要抓好2018年度项目的收尾工作,未开工的苗木生产基地建设项目要抓紧协调,必须在年底开工建设;要进一步强化廉政建设工作,把好项目招投标、工程质量、竣工验收等廉政风险关。

黄南州州级责任湖长湖泊水库名录

湖泊	湖长	名单	管理单位
李家峡水库	黄南段州级责任湖长 尖扎县级责任湖长	州长(乔学智) 县长(旦增)	黄河上游水电开发有限责任公司
公伯峡水库	黄南段州级责任湖长 尖扎县级责任湖长	州长(乔学智) 县长(旦增)	黄河上游水电开发有限责任公司
直岗拉卡水库	黄南州级责任湖长 尖扎县级责任湖长	州长(乔学智) 县长(旦增)	青海大唐国际直岗拉卡水电开发有限公司
康杨水库	黄南州级责任湖长 尖扎县级责任湖长	常务副州长(杨志军) 县长(旦增)	青海诚扬水电有限公司
扎毛水库	黄南州级责任湖长 同仁县级责任湖长	副州长(肖飞虎) 县长(罗富贵)	扎毛水库管理局

(上接1版)又联系思想工作实际找原因,严肃开展批评与自我批评,提出努力的方向和措施。

王振昌强调,要充分发挥州委常委会的示范带头作用,自觉肩负起全面从严治党主体责任,落实“两个维护”、树牢“四个意识”、增强“四个自信”,切实把思想和行动统一到中央和省关于加强巡视工作的决策部署上来,以更严的要求、更高的标准、更实的举措,全力做好巡视整改的“后半篇文章”。一要切实加强班子建设。要从政治思想建设入手,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期的政治任务。要从抓好贯彻落实入手,全力确保中央和省的决策部署在黄南落地生根、见到实效。要从提升能力水平入手,不断提高常委会“把方向、谋大局、定政策、促改革”的能力和水平。

二要全力推进整改落实。要负好领导责任,把整改措施落实作为各级党组织的重大政治任务和“一把手”工程来对待。要抓好措施落地,采取联合督查、随机督查等多种方式,确保件件有回音、事事有成效。要做好成果转化,着重在强化责任意识、堵塞制度漏洞、健全长效机制、推动永续发展上下功夫,努力将省委巡视工作的成效持久转化为推动经济社会赶超发展的强大动力。三要深化全面从严治党。要坚守政治操守,教育引导广大党员干部严格遵守党章党规党纪,始终保持政治定力、纪律定力、道德定力、永葆共产党人的政治本色。要持续正风肃纪,严格落实中央八项规定精神和实施细则以及省州委的各项规定要求,深入整治“四风”问题,努力营造风清气正的良好政治生态。要加强队伍建设,大力选拔优

秀青年干部、少数民族干部和妇女干部,着力推行干部能上能下机制,全力营造良好的选人用人环境。要严格执纪监督,强化纪律教育和纪律执行,深化政治巡察,加强审计监督,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。四要扎实推进当前工作。要全面完成年度目标任务,对照年初省上下达的各项目标任务认真开展自查,有针对性地提出加强和改进措施。要着力办好民生实事,实施教育惠民、居民住房改造、厕所革命、环境综合整治等十大民生工程,切实把好事办好、好事办实,让群众满意。要巩固提升维稳成果,坚守维稳底线,明确工作责任,落实安保举措,全力确保全州冬春社会和谐稳定。

省纪委有关领导莅会指导,州人大常委会、州政协主要负责人列席会议。